

FSR-Sitzungsprotokoll vom 29.05.2018

Mitglieder	Kürzel	Anwesend	Protokoll
Lisa Schmechel	LS		
Stephan Thurm	ST	X	
Lilly Schmidt	LSch	X	
Erik Zander	EZ		
Julian Beimes	JB	X	
Kilian Binder	KB		
Sebastian Anton	SA	X	
Daniela Großmann	DG	X	X
Jana Teich	JT	X	
Andrea Jantzen	AJ	X	
Pauline Neuholz	PN		
Caroline Binkowski	CB		
Gabriel Ehren	GE	X	
Sophie Ludwig	SL	X	
Emilia Liebsch	EL	X	
Constanze Mälzer	CM	X	
Fabian Kipsch	FK	X	
Erika Sawally	ES		
Julia Lucas	JL	X	
Vinzent Eppelt	VE		
Jannes Karakas	JK		
Franz Kalina	FKa	X	
Stephanie Derlich	SD	X	
Emilio Ergueta	EE	X	
<i>Florian Werner</i>	FW	X	

*fett gedruckte Namen – gewählte Mitglieder

*normal gedruckte Namen – kooptierte Mitglieder

*kursiv gedruckte Namen – Gäste

TOP'S:

1. Protokoll vom 15.05.2018 : (17 – 0 – 0) angenommen
2. Gremien

2.1. BK Politische Theorie

3. Organisatorisches

3.1. Feedback PPP

3.2. Planung nächste Woche

3.3. AG-Updates

3.4. Konzept Hausarbeitensammlung

3.5. Kritische Woche

3.6. Satzung und Wahl

3.7. Fak-Rat

3.8. Finanzen

3.9. Wordpress

3.10. Dropbox

3.11. Neue Ideen

3.12. Initiativmarkt

4. Email

4.1. Stella: Bewerbung

5. Reflexion

TOPs		Wer ist verantwortlich/ bis wann
2. Gremien		
2.1 BK politische Theorie	Hat statt gefunden	
3. Organisatorisches		
3.1 Feedback PPP	<ul style="list-style-type: none"> - Gäste zufrieden - Nette Atmosphäre - Super Moderation - Große Resonanz – ca. 50 Leute - Verbesserungsvorschläge: <ul style="list-style-type: none"> - Kürzer Vorstellungsrunde der Gäste - Bei langen Fragen → Publikumsfragen sammeln, dann auswählen - No-Go: Familienplanung 	
3.2 Planung nächste Woche	<ul style="list-style-type: none"> - FB-Veranstaltung erstellen - Flyer am Freitag und Montag auslegen 	Stephan Stephan
3.3 AG-Updates	<ul style="list-style-type: none"> - <u>Soziale Medien:</u> <ul style="list-style-type: none"> - Alle Post über AG → Prüfung und Posten - Nachrichten auf FB werden gut beantwortet - Frage: alle FB Recht nur für AG-Mitglieder? → nächste TO 	Nächste TO

	<ul style="list-style-type: none"> - <u>NOI</u>: <ul style="list-style-type: none"> - Keine Updates - Frage um Kosten der Apps etc. - Weitere Recherche, z.B. „asana“ - <u>Praxisgespräche</u>: <ul style="list-style-type: none"> - Fragebogen erstellt, wird in Gruppe besprechen - <u>Erstiwoche</u>: <ul style="list-style-type: none"> - Organisiert nicht „Ersti-Fahrt“ 	
3.4 Konzept Hausarbeitensammlung	<ul style="list-style-type: none"> - Konzept befindet sich in der Dropbox 	
3.5 Kritische Woche	<ul style="list-style-type: none"> - Benötigen mehr Informationen (Plan, Aufbau, Struktur?) 	Stephan redet mit Pauline
3.6 Satzung und Wahl	<ul style="list-style-type: none"> - Wahl am 26./27.06, zwischen 10-16Uhr - Stand: Sozen durch PuV vertreten und WiWis durch Sozen vertreten, WiWis vertreten PuV - AG erstellt Schichtplan - Satzung ist relativ alt → Überarbeiten - Franz und Andrea erarbeiten Provision/Entwurf - Alle die sich zur Wahl aufstellen lassen: „Bewerbung“ an Wahlkommittee 	
3.7 Fak-Rat	<ul style="list-style-type: none"> - Mia (WiWi) hat Antrag abgegeben 	
3.8 Finanzen	<ul style="list-style-type: none"> - Antrag: Geld im Voraus erhalten 	Sebastian
3.9 Wordpress	<ul style="list-style-type: none"> - Update - Datenschutzerklärung - Neue Anwarter: Gabriel, Jannes → Einführung in WordPress 	Lisa
3.10 Dropbox	<ul style="list-style-type: none"> - Neuer Ordner → „Nächste Sitzung“ - Kann können Themen für kommende Woche jeweils hochgeladen werden 	
3.11 neue Ideen	<ul style="list-style-type: none"> - Mentoren für Erstis - Bessere Kontakte zu internationale Studierende → Kontakt in Erstiwoche zu Mastern → Kontakt zu IO 	Julian Dani
3.12 Initiativwoche	<ul style="list-style-type: none"> - Keine Teilnahme - Stephan schreibt Pauline 	Stephan
3.13 Hochschultag	<ul style="list-style-type: none"> - Merchandise auslegen (Flyer, Kullis(- Helfer in Protokoll 	

3.14 Emilio kooptiert	Angenommen (17 - 0 – 0)	
4. E-Mail		
4.1 Stella	- Andrea antwortet	Andrea
4.2 Uni Leipzig	- PDF online suchen - eventuell auf Frau Kletzin verweisen	Dani

*Legende für Abstimmungen (dafür – dagegen – enthalten)